
________________________ conocido de la estequiometría
1. El cuerpo humano necesita por lo menos 1.03 x 10-2 mol de O2 cada minuto.  ¿Si todo este oxígeno se utiliza para la reacción celular de la respiración que analiza la glucosa, cuántos gramos de glucosa el cuerpo humano consume cada minuto?
C6H12O6(s) + 6 O2(G)   -----> 6 CO2(G) + 6 H2O (l)
2. En la lanzadera de espacio, el CO2 que el equipo exhala es quitado del aire por una reacción dentro de frascos del hidróxido del litio.   En promedio, cada astronauta exhala cerca de 20.0 mol de CO2 diario.  Qué volumen de agua será producido cuando esta cantidad de CO2 ¿reacciona con un exceso de LiOH?    
 (Indirecta:  la densidad del agua está sobre g/ml 1.oo.)
CO2(G) + 2 LiOH   ------> Li2CO3(aq) + H2O
3. El monóxido de carbono se puede combinar con hidrógeno para producir el metanol, CH3OH.  El metanol se utiliza como un solvente industrial, como reactivo en síntesis, y como combustible limpio-ardiendo para algunos coches de competición.  Si usted tenía 152.5 kilogramos CO y 24.50 kilogramos H2, cuántos kilogramos de CH3¿El OH podía ser producido?
4. Un paso en la fabricación del ácido paraaminobenzoico, PABA, un ingrediente en alguno 

broncear las lociones, las implica el substituir de uno de los átomos de hidrógeno en una molécula del tolueno por - NO2 grupo, directo enfrente - del CH3 grupo.  Calcular el por ciento rinden si 550 g de tolueno agregados a un exceso de ácido nítrico proporciona 305 g del producto del nitrotolueno.
5. Un más modo eficaz de preparar la molécula que fue utilizada para producir PABA 

para el bronceado las lociones implican una materia prima levemente diversa, conocida como isopropyl-benceno.  Esta reacción tiene generalmente una producción 91.2%.  ¿Cuántos gramos del producto, para-nitro-isopropylbenzene, puede usted contar con si 775 g de isopropylbenzene reaccionan con un exceso de ácido nítrico?
      6. El diseño del saco hinchable depende de la precisión estequiométrica.
2 NaN3(s)   -----> 2 Na + 3 N2(G)
6 Na + FE2O3(s)   -----> Na 32O + FE 2
                  Asumir eso 65.1 L de N2 el gas es necesario inflar un bolso de aire al tamaño apropiado.  Cuántos gramos de NaN3 debe ser incluido en el gas generant para generar esta cantidad de N2¿?  (Indirecta:  la densidad de N2 el gas en esta temperatura es cerca de 0.916 g/l).
Cuánto FE2O3 debe ser agregado al gas generant para esta cantidad de NaN3¿?
7. La eficacia del motor depende de las proporciones el reactivo
      gasolina + aire   -----> dióxido + agua + energía de carbono
      2 C8H18 (g)   + 25 O2 (g)   -----> 16 CO2 (g)   + 18 H2O(G)   + 10.900 kJ
¿Cuántos litros de aire deben reaccionar con 1.000 L del isooctano para que la combustión ocurra totalmente?  En 20 grados de celsius, la densidad del isooctano es 0.6916 g/ml, y la densidad del oxígeno es 1.331 g/l (indirecta:  recordar utilizar el porcentaje del oxígeno en aire.)
8. Los diseñadores del coche utilizan la estequiometría para controlar la contaminación
                                                               radiación ultravioleta
NO2(G)   -------------------------------> NINGUÌ�N (g) + O (g)
O2(G) + O (g)   ----------> O3(G)

